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 مشخص كنيد.هاي زير را درست يا نادرست بودن گزينه 1
 الف)  هر عدد حقيقي نوعي عدد گنگ است.
 ب) عددي وجود دارد كه گويا و گنگ باشد.

 ج) هر د.و مثلث متساوي الساقين با هم متشابه اند.
 د) دو شش ضلعي منتظم دلخواه حتما متشابه مي باشند.

 ه) مجموع هر دو عدد گنگ عددي گنگ مي باشد.
 عدد بزرگتر مي باشد. و) قدرمطلق يك عدد منفي از خود آن
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
 الف) مجموعه .............................................. زير مجموعه همه مجموعه هاست.

 ............... مي گوييم.ب) در روند استدلال، به داده هاي مساله، ............................... و به خواسته هاي مساله 
 ج) هر نقطه روي نيمساز يك زاويه ، از .......................................................... به يك فاصله است.

 زيرمجموعه مجموعه ي ................................. است.  A-Bد) مجموعه 
 ................................................ با هم برابرند) هر مربع نوعي لوزي است كه در آن ه

 زير مجموعه دارد. آن مجموعه داراي ................................... عضو مي باشد. 128و) مجموعه اي 
 در پرتاب يك سكه و يك تاس مساوي ................................... مي باشد. n(s)ز) 

 بر هر عدد گوياي ............................. برابر است با معكوس آن عدد. 1مت ح) خارج قس
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 زير گزينه درست خط بكشيد.  ؟نيستالف) كدام گزينه نماينگر يك مجموعه   3
 غير طبيعي) اعداد اول 4   اچهار شاعر معروف)3     ) دانش آموزان غايب در امتحان2     12شمارنده هاي  )1
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�مجموعه ي  4 � � �ABBA ��  را روي نمودار ون هاشور بزنيد.  �
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�اگر دو مجموعه ي  5 �391 ,, �� mA   و� �711 ��� ,,nA  ،با هم مساوي باشندnm  را بيابيد.  ,
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�          مكن چند تا است؟               تاس را با هم مي اندازيم: الف) تعداد كل حالت هاي م 2 6 � ...........�sn 

 ب) احتمال آن را حساب كنيد كه هر دو عدد رو شده مثل هم باشند. 
 
 

 شود. 6ج) احتمال آن را حساب كنيد كه مجموع دو عدد روشده 
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 حاصل هر يك از عبارتهاي زير را بدست آوريد: 7

                                                                                                                          � � ��
 (الف 235
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       B                                         A                                هم برابرند ثابت كنيد در هر مستطيل قطرها با 8
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بين دو كسر  9
4
و   3

5
 دو عدد گويا درج كنيد.  4
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7243                                        كنيد.                      به كوچك مرتب  بزرگاعداد را از 10 2482 ,,,� 
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����                                    الف) حاصل را به صورت نماد علمي بنويسيد.  11 � 57 10100010143 // 
 

�3                                                                                        ب) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد. 3
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  901كلاس:                                                    نام و نام خانوادگي: 
 Aدرجه مي باشد.                                               180ثابت كنيد در هر مثلث مجموع زواياي داخلي 12

                            .................... �� 21 AA                                                         
                     A+B+C=……..+………+…....=                B                                            C 

1 

 حاصل عبارت هاي زير را حساب كنيد.13
                                                                                                              ��  (الف 752213

 
 

                                                                                                    � �� ����  ب( 2323
 
 

                                                                                                          �	


�

�


���

�
�

��
�

2
1

4
1

2
13

1
4
9

8
5

 (ج

 
 
 
 

 
1 
 
 
1 
 
 
 
1 

 بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد؟ محل تقريبي آن را روي محور نشان دهيد.  �31عدد 14
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 A                                                                           مقابل متشابهند؟ چرا؟ قائم الزاويه الف) آيا دو مثلث15
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12                                      را بدست آوريد. xب) با نوشتن تناسب بين اضلاع مقدار  �x   
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